

平成 28 年 5 月 17 日

各 位

会 社 名 鈴 茂 器 工 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 小 根 田 育 治
 (J A S D A Q ・ コ ー ド 6 4 0 5)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 常 務 取 締 役 管 理 本 部 長 鈴 木 美 奈 子
 電 話 0 3 - 3 9 9 3 - 1 3 7 2

(訂正・数値データ訂正)

「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年5月16日に公表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

決算短信(サマリー情報)(参考)個別業績の概要「2. 平成29年3月期の個別業績予想(平成28年4月1日～平成29年3月31日)」の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

・サマリー情報

(参考)個別業績の概要

【訂正前】

2. 平成29年3月期の個別業績予想(平成28年4月1日～平成29年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第2四半期(累計)	4,100	6.8	<u>6,100</u>	21.9	280	△8.2	円 銭 46.22
通期	8,000	4.7	1,170	1.9	620	△11.6	102.35

【訂正後】

2. 平成29年3月期の個別業績予想(平成28年4月1日～平成29年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第2四半期(累計)	4,100	6.8	<u>610</u>	21.9	280	△8.2	円 銭 46.22
通期	8,000	4.7	1,170	1.9	620	△11.6	102.35

以 上